

Judo, »lov na lisico«, pravljice, filmi in še marsikaj

Tudi med letošnjimi zimskimi počitnicami bežigraskim šolarjem ne bo dolgčas. Občinska zveza prijateljev mladine je tudi tokrat organizirala pester program aktivnosti za vse, ki boste del počitnic ali pa kar vse prebili doma. Kam vse boste lahko odšli po razvedrilo?

ŠPORT

- ZTKO Ljubljana Bežigrad je pripravila za vas:
- **Judo** (izvaja Judo klub Bežigrad) na Staničevi 41, vsak delovnik med 9.30 in 12. uro.
- **košarko** (izvaja ŠD Ježica) in **smučarski tek** v ŠRC Ježica, vsak delovnik med 9. in 12. uro.
- **smučanje** (izvaja SD Novinar) na Črnučah med 9.30 in 12. uro - zborna mesto pred trgovino Mercator.
- Radioamaterstvo** (izvaja Radioklub Triglav) dvakrat na teden po dve uri.

Vse podatke dobite na ZTKO tel. 312-176.

KULTURA

- ZTKO Ljubljana Bežigrad je pripravila:
- V Bežigraski galeriji **srečanje z gibom** (plesalka Jasna Knez) od 9. do 13. januarja med 8.30 in 10. uro, **srečanje z zvokom** (skladatelj Bor Turel in pianistka Tatjana Ognjanovič) od 16. do 20. januarja od 8.30 do 10. ure ter **srečanje z ljudskimi glasbami** (Miloš Bašin).
 - Knjižnica Bežigrad - 10. januarja ob 9. uri **pravljica ura** na Bratovski ploščadi, 11. januarja med 9. in 12. uro **pravljico dopoldne** v Knjižnici na Vodovodni 3, 17. januarja ob 9. uri **pravljica ura** na Bratovski ploščadi in 18. januarja med 9. in 12. uro **pravljico dopoldne** na Vodovodni 3.

PIONIRSKI DOM - CENTER ZA KULTURO MLADIH je pripravil vsak dan po dve **kulturno-estetski dejavnosti**, ki bosta trajali od 10. do 11.30 ure. Razpored dejavnosti: 9. 1. - slikarstvo, ritmika; 10. 1. - ritmično-gibalna vzgoja, lutkarstvo; 11. 1. - slikarstvo, lutkarstvo; 12. 1. - ritmika, slikarstvo; 13. 1. - ritmika, lutkarstvo; 16. 1. - igralne ure, književnost; 17. 1. - jezikovne in pogovorne igre, film; 18. 1. - igralne ure, književnost; 19. 1. - jezikovne in pogovorne igre, film in 20. 1. - igralne ure, književnost. V tednu od 16. do 20. januarja se bo vsak dan vrtil tudi program zanimivih kratkih **FILMOV** od 13. do 14. ure.

Vstopnina bo 10 din.

Kot poskusno novost uvajajo počitniške dejavnosti v **TUJIH JEZIKIH** - 18. 1. in 20. 1. med 10. in 11.30 (angleščina, nemščina, francoščina) za učence, ki se teh jezikov uče v šoli in za mlajše, ki se jezika učijo fakultativno.

Vse dejavnosti, tako na odd. za kulturno vzgojo - tel. 310-967, kot na odd. za tuje jezike - tel. 311-530, bodo organizirane za individualni obisk. Za obisk organiziranih skupin prosijo, da jih prej pokličete po telefonu.

NA BRATOVŠEVI PLOŠČADI

DRUŠTVA PRIJATELJEV MLADINE URŠKA ZATLER, »7. SEPTEMBER« IN **STOŽICE** so pripravila v zimskih počitnicah program, ki se bo odvijal vsak dan razen sobote in nedelje med 9. in 13. uro. Če bo sneg, bo **smučanje in sankanje** v parku v KS »7. september« vsak dan med 10. in 13. uro pod vodstvom vadiatelja.

V knjižnici na Bratovski ploščadi bodo **ure pravljic**. V Dom starejših občanov bodo hodili ljubitelji **ročnih del**. Izlete v naravo - Rašica, Šmarna gora itd. bo vodil Slavko Krušnik.

V domu KS bo vsak dan **risanje, modeliranje in ročna dela**. Če bo sneg bodo otroci modelirali tudi na snegu. Z otroki se bodo vključevali tudi v druge aktivnosti.

DNEVNO VARSTVO

DNEVNO VARSTVO, pri katerem bodo sodelovale tudi socialne delavke Centra za socialno delo, bo organizirano vsak dan razen sobote in nedelje v Pionirskem domu - Centru za kulturo mladih med 6. in 16. uro. Otroci, ki bodo v dnevnem varstvu, bodo obiskovali zgoraj našete aktivnosti.

Občinska zveza prijateljev mladine prosi starše, da svoje otroke pravočasno prijavijo za organizirano počitniško dnevno varstvo na ZPM Ljubljana Bežigrad, Linhartova 13, tel. 310-047.

Foto studio Cerkvenik

Vodovodna 15, tel. 310-719

Barvne fotografije za novo osebno izkaznico in druge dokumente vam izdelamo najhitreje



PIONIRJI NA OBISKU

V začetku decembra so predsednik bežigraske občinske skupščine in predsednik občinskih družbenopolitičnih organizacij spet pripravili sprejem za pionirje in njihove mentorje iz vseh bežigraskih pionirskih odredov. Mladi so na srečanju spregovorili o svojem delu, vključevanju v krajevno samoupravo, ki ponekod še slabo poteka, o svojem sodelovanju z borci, ki je v vseh okoliših dobro, ter o pionirskem prostovoljnem delu.

V. P. (foto: I. Š.)

35 let Učnih delavnic

»V Učnih delavnicah želimo, da bi vsem tistim, ki sta jih narava ali življenje kakorkoli prikrajšala, nudili čimbolj popolno vključevanje ali povratek v normalno življenje.« je na slovesnosti ob 35-letnici ustanovitve »Učnih delavnic« poudaril Rajko Bašelj, direktor tega skoraj 300-članskega kolektiva.

Če pobrskamo po kroniki te organizacije, ki je danes čvrsto zasidrana v grafični dejavnosti

da žive s svojo delovno organizacijo, v kateri so se mnogi med njimi tudi usposobili za delo, kar je pravzaprav poglavitni namen »Učnih delavnic«.

Tu prizadeti, največ je gluhih in nemih, spoznajo osnove grafičnih poklicev in knjigoveštva ter se na sodobnih strojih popolnoma usposobijo za delo v katerikoli tiskarni ali knjigovoznici, ki jih rade zaposlujejo, saj gre o njih glas, da so marljivi in vestni delavci.

Nekaj jih po končanem šolanju ostane tudi v »Učnih delavnicah«, ki pa tako postajajo pretesne za vse številnejši kolektiv, ki je danes raztresen na različnih lokacijah, kar otežuje poslovanje.

A. D.

Dedek Mraz se že pripravlja

Tudi letos bo dedek Mraz obiskal otroke v krajevnih skupnostih, osnovnih šolah in vzgojno varstvenih organizacijah. Vsi otroci v starosti od treh do sedmih let bodo dobili darilo - zloženko.

Dedek Mraz bo osnovne šole obiskal 30. decembra. V VVO Mladi rod bo 26. decembra, v VVO Ciciban 27. in 28. decembra, v VVO Rezke Dragar pa 29. decembra. V krajevnih skupnostih Urške Zatler in 7. september ga bodo otroci pozdravili 29. decembra ob 16. uri, v Savskem naselju 27. decembra ob 16.30, v Tomačevem pa 27. decembra ob 17. uri.

Od 26. do 30. decembra - vsak dan ob 17. uri - bo dedek Mraz obiskoval tudi blagovnico Astro na Titovi cesti. Za

otroke bo dedkovo spremstvo vsakič pripravilo kratko igrico.

V Pionirskem domu - Center za kulturo mladih pa so pripravili brezplačne predstave risanih filmov (26., 27. in 28. decembra ob 9., 10., 11., 14., 15. in 16. uri).

Vabilo

V sredo, 28. decembra, prireja bežigraski Partizan svoj že tradicionalni zimski telovadni večer. Nastopili bodo društveni oddelki od najmlajših naprej in tudi nekateri gostje. Nastop bo na odru telovadnice osn. šole dr. Vita Kraigherja ob 18. uri. Vsi prijatelji društva, ljubitelji gimnastike, mladina in starši - vljudno vabljani!

Nagrajeni reševalci praznične križanke

Komisija, v kateri so bili Vera Habinc, Olga Udovč in Janko Popit, je izžrebala pet nagrajencev, ki so pravilno rešili praznično nagradno križanko.

Izžrebani so bili:

- Tatjana Bašin, Linhartova 1
- Jožica Mlakar, Ptujčka 15
- Olga Otorepec, Linhartova 60
- Rade Ristič, Glinškova ploščad 4
- Domen Zavri, Popovičeva 8

Nagrajencem smo denar - po 200 dinarjev - poslali po pošti. Do določene roka je na naš naslov prišlo 208 rešitev.

Pravilna rešitev - vodoravno:

APRIL, BARAKE, EROTI, ADIVAR, RIM, PONI, TRN, ORAKELJ, TOMA, MONA, JAKOMIN, EDIL, ELEMANI, TO, ETRUREC, REPUBLIKE, IL, DO-RIS, AJAS, JAR, STANE KREGAR, STOKA, PRATO, PRESTRELINA, ENA, AA, EV, LAR, EFEC, ACISAL, UDORI, AMOK, SENEGAL, CONA, LIPAN, KONOP, RAHELA, EVERT, VONJ, NAMERA, LEVI, EKVATOR, STVARITEV, ŠAMAC SARAJEVO, PATRON, LAP, AV, PREKAT, ONIČ, KRETON, MILENA, LO, JAKA, AEG, DJ, GIGANTIZEM, VARČEVANJE Z, AGATA, ENERGIJO, JAVORJAN, OTOČANI, LISAC, MAŠA, SENO, ISO, REN, NOE, MONZA, AA, OTOK, KRAUS, AGENT, SESALNIK, TRKANJE, ARTIČOKA, KARIES



Ta posnetek iz proizvodnje v Učnih delavnicah ne bi bil nič posebnega, če ne bi bil možje na slik komercialisti, ki so udarniško priskočili na pomoč delavcem v neposredni proizvodnji.

naše republike, zvemo, da so začeli s sedmimi starimi stroji, desetimi delavci in dvema vajencema v nekdanji »Stritarjevi tiskarni« na Resljevi cesti. Takrat so beležili izgubo, že naslednje leto pa so bili postavljeni pred izbiro: ali se sami vzdržujejo ali propadejo. Odločili so se za edino pravilno usmeritev in od tedaj so v nenehnem vzponu. Letos bodo imeli 190 milijonov din realizacije in bodo dosegli 330.000 din dohodka na zaposlenega.

Take uspehe jim omogočata tudi sodobna tehnologija in oprema, ki so jo kupili v zadnjih letih. Toda glavni vzrok za njihove uspehe je v ljudeh, ki sestavljajo ta kolektiv. Mirno lahko zapišemo, da imajo izredno izostren čut odgovornosti do dela in delovnih sredstev.



Le še redke tiskarske hiše imajo stroje za vlivanje svinčenih črk. V Učnih delavnicah pa kadre usposablja tudi na teh strojih in seveda na najmodernejših offsetnih.

PRIHODNJA ŠTEVILKA izide 27. decembra

ZBOR OBCANOV

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

Stev. 16 / 13. decembra 1983 /
Naklada: 24.800 izvodov

Glavni urednik:
VLADO BARABAŠ
Odgovorni urednik:
JANEZ SNOJ

Uredništvo in uprava:
Linhartova 13, II. nadstropje,
soba 216 / Telefoni: 314-745
in n. c. 329-041, interno 357
in 324

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana Bežigrad / Izdajateljski svet: Vlado Barabaš, Branko Dobravc, Stane Droljc, Vladimira Đokić, Ilija Globačnik, Oto Grebenc (predsednik), Franc Mlinar, Branko Mihelčič, Senka Namar, Jože Olup, Joško Pirnar, Dušan Rebolj, Mojca Slovenec, Janez Snoj, Alojz Strmole in Franc Svetec / Ureja uredniški odbor: Vlado Barabaš, Vlado Beznik, Danilo Besednjak, Stane Droljc, Rudi Izgoršek (tehnični urednik), Eda Komavil, Vida Petrovič, Janez Snoj, Ivan Sučur in Neva Železnik

Leta 1971 je časopis prejel PRIZNANJE OSVOBODILNE FRONTE SLOVENSKEGA NARODA, leta 1980 NAGRADO IN PRIZNANJE OBČINE BEŽIGRAD, leta 1981 pa SREBRNI ZNAK ZVEZE SINDIKATOV SLOVENIJE

Izhaja praviloma vsakih 14 dni / Casopis dobijo brezplačno vsa gospodinjstva in vse delovne organizacije v bežigraski občini / Rokopisov in fotografij ne vračamo / Tekoči račun pri SDK Ljubljana: Občinska konferenca SZDL Ljubljana Bežigrad 50102-678-50085

Tiska: ČGP Delo, tozid Tisk časopisov in revij, Ljubljana, Likozarjeva 1